

# 斯太尔货车撞上隔离栏侧翻

## 驾驶员当场死亡,事故原因还在调查中



救援人员正在拖离侧翻的斯太尔货车。(照片由目击者提供)

本报96706热线消息(记者 王倩) 9月31日早上5点多钟,一辆拉石渣的斯太尔货车在104国道北桥村处撞上隔离护栏,货车侧翻。据参与救援的人员介绍,货车司机当场死亡,4个小时后他们才将车辆拖离现场。

10月31日上午9点多钟,记者来到104国道北桥村附近时看到,由北向南通行的一个快车道已经封闭,封闭区域内的隔离护栏已经被撞断。现场一片狼藉,快车道上散落着

很多汽车碎片。虽然出事车辆已经拖离现场,但由南向北通行的快车道也因此受到牵连实施封闭。

事故发生时间在清晨5点多钟,北桥村的一名村民向记者讲述了事发时的情景。据介绍,早上5点多钟,大家还在睡梦之中,突然间从104国道位置传来“嘭”的一声巨响,“我们后来才得知,这声巨响是斯太尔货车车胎爆炸发出的声音。”这名村民说,他们6点多钟到104国道路边看时,发现一辆大货车侧翻在马路中

间。

在现场参与救援的济南市公路管理局市郊公路管理处路政执法人员夏会军介绍,他们接到报警后赶到现场时看到,斯太尔货车上的石渣散落一地,货车车头朝南向左侧侧翻,司机则被压在车头与隔离护栏之间,当场死亡。

救援人员用两台装载机对货车散落的石渣进行清理,随后用大型清障车将事故车辆拖离现场。事故发生的原因还在调查之中。

# 无证司机撞死人 逃逸到新疆躲藏

## 最终在家人劝说下返乡投案

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 刘志海 刘吉卫) 10月17日傍晚,两辆机动车在商河县商胡路发生刮碰,其中轿车驾驶人当场死亡,而农用车驾驶人姜猛(化名)是无证驾驶,立即逃逸,以后又逃往新疆躲避。10月29日上午,姜猛在家人劝说下赶回商河向当地警方投案。

17日傍晚6时30分许,在商河县商胡路水泥厂附近,两辆急速行驶的机动车剧烈碰撞。由西向东行驶的轿车严重变形,驾驶人当场死亡。农用车驾驶人姜猛因是无证驾驶,害怕承担巨额赔偿和刑事责任,立即驾车逃离现场。

事故发生后,商河县公安局交警大队民警迅速赶赴现场,发现轿车驾驶室内除了血迹还有很多树皮的碎末撒落物。民警连夜展开排查,重点对周边乡镇加工木材、收购树皮的商家进行排查。经过连续几昼夜的调查,民警最终锁定商河县贾

庄镇的姜猛有重大肇事嫌疑。

10月21日上午,办案民警赶赴姜猛家中。据姜猛家人讲述,姜猛自10月17日夜驾车离家至今未归。其家人在民警讲清道理后,积极配合交警工作,一旦有姜猛消息,将及时让其到交警大队交代情况。

10月29日上午,离家十余天的姜猛在家人陪同下到交警大队投案。原来,事发当日,姜猛驾车在商河县张坊乡一木材加工点收购了一车树皮,贩卖途中发生车祸。事发后,姜猛连夜绕道临邑县宿安乡一树皮收购点将车上树皮卖掉,驾车赶到临邑县一亲戚家中将车藏匿,并连夜搭车逃往新疆躲藏。随后,在得知商河交警已锁定其有重大肇事逃逸嫌疑的消息后,迫于警方压力,最终在家人劝说下返回商河投案。

目前,该案正在进一步审理中。

# 慷慨的以旧换新

带来你的老公, 只要十几分钟……我们将给你换一位新男人。

为什么你硬是欺骗自己,认为你老公得不到好的有效的治疗?在山东国济泌尿专科医院,你不必为治疗男科疾病而忧心忡忡,有很多治疗及手术方案供你选择——一切使你兴奋,现在就把你的老公带给我们,我们会把他变成你想要的男人——只要十几分钟而已,你将是世界上最幸福的女人。

刘小姐的老公是济南一广告公司的副总,婚前1年多早泄,现在结婚后夫妻生活十分差劲,时间不到一分,很苦闷,都不知道怎么办,刘小姐经常有换掉老公的歪想法。她老公婚前有手淫行为,而且比较频繁,去医院检查过,也没有什么大问题,都很纳闷,医生说可能是心理问题,调节一段时间还是早泄,没见好,后来刘小姐多方打听了解到目前治疗早泄最先进的办法在山东国济泌尿专科医院,于是慕名前来治疗。

随后,医院为李先生进行了“敏感神经阻断术”手术。由于是微创手术,李先生很快就康复了。不久,刘小姐兴奋的打电话给山东国济泌尿专科医院主任说:“康复后老公就像换了个人似的,我们度过了一个难忘的夜晚,我们过得很恩爱,关于换掉他的歪想法再也不会有了。”

## 早泄患者的理想选择 ——敏感神经阻断术

早泄患者不仅存在部分精神心理异常障碍,而且存在着器质性病变,即阴茎感觉过敏或阴茎感觉神经兴奋性过高,从而导致射精功能调节障碍。国济泌尿专科医院开展的敏感神经阻断术正是通过切断部分阴茎背神经的分支降低阴茎的敏感度,从而延长阴道内射精潜伏期,提高性交满意度。该手术适应症广,没有严格的年龄限制,只要是男性功能的成年男性存在顽固性的早泄均可接受治疗。

该技术是一种微创手术,只是针对敏感神经,在男性阴囊皮肤上切开一个小的切口,手术时间很短,是目前国际上治疗早泄的最前沿技术。术后,可大大降低阴茎敏感度,延长夫妻生活质量,从而大大提高夫妻生活质量,而且该手术不论青、



中,老年均可接受治疗。  
敏感神经阻断术是治疗早泄的国际先进手术  
主要体现在以下几点:

- 1、定位精准:该技术是建立在科学的人体解剖学基础上,定位精准。
- 2、选择性阻断,不伤其他神经:在保证阴茎背神经总体功能正常的前提下,通过切断支配阴茎头的部分阴茎背神经的分支,降低阴茎头的超常敏感性,提高射精阈值,延长射精的潜伏期,达到治愈原发性早泄的目的。
- 3、国内外手术临床数据表明:94.5%的患者可将性生活时间延长,无效者只占2-

3%,有效者自觉控制的能力大大加强,提高患者的性生活质量。

值得注意的是山东国济泌尿专科医院是济南乃至省内最早拥有此项技术的正规男科医院,已成功治疗近万例,技术操作水平相当成熟。这些鲜活的数据足以证明,在山东国济泌尿专科医院,做早泄手术才是最安全最放心的。

山东国济泌尿专科医院在哪里?这不止是一个人的询问,医院位于济南市经二路148号,济南大观园西门向西50米,医院还提供免费接送,如有任何需要可拨打电话咨询山东国济泌尿专科医院热线电话0531-82726666或登录网址www.82726666.com进行询问。

## 腹腔镜精索静脉曲张高位结扎术 复发率最低的“精索静脉曲张”手术

精索静脉曲张是指精索(位于睾丸上端与腹腔内管腹环之间的一对柔韧的圆索状结构,由输精管、睾丸动脉、蔓状静脉丛所构成)出现的静脉曲张,是青壮年常见的疾病。精索静脉曲张的发病率为男性人群为10-15%,在男性不育中占15-20%。

由于精索静脉曲张可导致局部温度升高、缺氧、毒性物质滞留,使精子数量减少、精子活动能力下降、畸形精子比例升高,引起男性不育(不是所有的精索静脉曲张病人都会有不育)。传统手术方法包括经腹膜后睾丸结扎精索血管手术、经腹膜后精索内静脉高位结扎术及腹腔镜手术等,不足之处是术后易致睾丸鞘膜积液、睾丸动脉损伤等并发症,另外复发率也比较高。

## “国济泌尿专科医院微创精索静脉曲张高位结扎术”的优势:

- 1.手术视野开阔,施术者可以直观地观察到精索内静脉、精索外静脉、提睾肌静脉、输精管静脉、引带静脉等所有回流静脉。
- 2.在腹腔镜下操作,可有效保护精索神经及睾丸动脉。
- 3.在微创腹腔镜下操作,可在保留输精管的前提下,彻底结扎所有精索静脉。
- 4.复发率大大降低,只有3%-4%(其它手术复发率可达20%左右)。